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Семеен хотел м-т Св.Никола

Предлагаме за продажба прекрасен семеен хотел с разгъната застроена площ от 650 кв.м, разположен в

живописната местност Св. Никола, близо до град Варна. Този уникален имот предлага комфорт, уют и

невероятна морска панорама, която ще ви остави без дъх.

Хотелът разполага с три двустайни апартамента, един тристаен апартамент и един многостаен

апартамент, като всеки от тях е обзаведен с внимание към детайла и създаден за максимален комфорт

на гостите. Просторните и светли стаи са оборудвани с всичко необходимо за приятен престой – удобни

мебели, съвременни електроуреди и стилни декорации.

Двустайните апартаменти се състоят от просторна дневна и една спалня и баня с тоалетна. Тристайният

апартамент предлага допълнителна спалня, което го прави идеален за семейства с деца или групи

приятели. Многостайният апартамент е истинско бижу – с няколко спални, просторна дневна, трапезария



и кухня, той предоставя невероятен простор и удобство.

Разположен в тих и спокоен район, хотелът предлага възможност за релакс и почивка далеч от шума на

големия град, като същевременно е в непосредствена близост до всички удобства, които Варна предлага

морето. Гостите могат да се насладят на красиви разходки край морето, вкусна храна в местните

ресторанти и богатата културна програма на града.

Местността Св. Никола е известна със своите живописни гледки и чист въздух, което прави хотелът

идеално място за целогодишен туризъм. Градината и външните пространства на хотела са прекрасно

поддържани, с възможност за изграждане на басейн или други развлечения по желание на новите

собственици.

Този имот е отлична инвестиция както за лична употреба, така и за развитие на успешен бизнес в

туристическата индустрия. Не пропускайте възможността да притежавате този невероятен хотел с

морска панорама в сърцето на местността Св. Никола, близо до Варна. Свържете се с нас за повече

информация и оглед на място! + https://www.yavlena.com/143704 още

Не можем да покажем точната локация на имота от съображения за сигурност/конфиденциалност.: ЗАБЕЛЕЖКА
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